= 3¢ &5
o 00 |
10,79m Wohnen . er:r:ﬂerz
26.90m* = Zimmer 1 12:80m7
% 12.05m?
[ S dR
[l
olof iy jAnkielde
I L T =]
‘{E KiichefH+Eswe e == e
1 = & 2
| St ﬂ L : SIS TR 1]
/7 5 hatal N L
2| R NN I
320 <
ol HHH R R

A

‘Zimmer 1
1747m*

Ty
Wahnan * b :-—,--—-—
22.81m" ! i Lo
: -—!-—;Bali{mnj—
chat .| _l0.78m"
i }
5 i:] ‘il_!_"i"" e
: 2 z e Ltk
G O A T
% % Zlmmer 1 X ; ,i ‘13 %
] 10.72m* 1 == :F:-'J =
mreaa N A;\eklu Zimmer 1
Zimmer 2 LN t %hh- = \-“r% 11.68m?
16.79m* \an.r‘ NN
B I = |
2o Frr
/.r—"- T A e
Flu -~ i
b SR Leia g | A |/
T\ A==,
(1A = P
E b Zimmer 2 -
T j O[T K L e
A, D Wohnung 13
E L"O* E % Wohnen £8,U3 M4
[ ' ) UE=IR ] Kiiche[Essen 14,02 m2
Wahnen Yohaen i T Zimmer 1 10,72 m2
{l 25.75 i
ety $ " %9 Zimmer 2 16,79 m2
‘ : 3 Bad 8,83 m2
2 R Kicha  Esson Flur 14,89 m2
14.02m" 13.93m 3
e = L YV Abstellraum 2,03 m
D | 1 Balkon 4,88 m?
= (Balkan s fsaan Gesamtwohnfldche 100,19 m?
i 7Em %‘ 57
5 {

Wohnung 16

Wohnen 26,90 m2
Kiiche/Essen 15,41 m?
Zimmer 1 12,05 m?
Zimmer 2 12,60 m2
Zimmer 3/Ankleide 23,72 m2
Bad 6,75 m2
Duschbad 5,39 m2
Flur 11,85 m2
Abstellraum 3,26 m2
Balkon 5,40 m2

Gesamtwohnfliche 123,32 m2

Wehnun@ }
Wohnen -~ 2281 m2

Kiiche 5,90 m2
Zimmer 1 17,17 m2
Bad 9,67 m2
Flur 6,15 m2
Abstellraum 3,28 m2
Balkon 5,40 m2?

Gesamtwohnﬂé’che( 70,38 m2 }

Wohnung 14

Wohnen 25,/5 m?2
Kiiche/Essen 13,93 m2
Zimmer 1 11,68 m2
Zimmer 2 14,76 m2
Bad 7,05 m2
Flur 6,27 m?
Abstellraum 2,01 m2
Balkon 4,79 m?

Gesamtwohnfliche 86,24 m?
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